

# 突发新鲜事

热线: 962288

微博报料: t.xinmin.cn/baoliao

短信报料: 02152928686

线索一旦采用即付酬金

## 地铁上偷拍女子裙底 外籍色狼被抓现行

本报讯 (记者 房浩 屠仕超 新民网 李欣) 昨天上午8时30分许,轨交2号线一列车上,一名男子将手机摄像头伸入女子裙底偷拍时被人发现,男子随后被乘客扭获,交由警方处理。

目击者介绍,事发轨交2号线一辆列车上,当时一名年轻男子将手机摄像头伸入一名女子裙底偷拍,结果被人发现。女子大声呵斥,并与周围乘客一起将该男子控制。警方闻讯赶到后将男子带走调查。

记者从轨交警方证实,昨天上午8时30分许,一外籍男子在轨交2号线车厢内用手机偷拍一女乘客裙底,被周边乘客当场发现并扭获。目前警方已受理此案。

## 两保安争执拔刀相向 一名男子被刺身亡

本报讯 (记者 房浩 屠仕超) 昨天清晨5时许,嘉定区安亭镇一商业广场内发生命案,二名保安疑因纠纷发生矛盾,继而拔刀相向,其中一名安徽籍男子被刺身亡。

凶案发生在曹安路5598号“底特律财富广场”北侧的停车场内。据知情者透露,当事双方同为广场保安,年纪均在40岁左右,昨天清晨二人因纠纷发生争执,继而打斗起来,其间来自山东的田某情绪激动,持刀将安徽籍男子周某捅伤,随即逃离现场。受伤男子手捂伤口,踉踉跄跄走了几十米后,体力不支,倒地不省人事。120急救人员赶到后,确认伤者已不治身亡。目前,警方已锁定犯罪嫌疑人,正展开全力追捕。

## 女子坠入2号线轨道 列车急刹避免惨祸

本报讯 (记者 房浩 屠仕超) 昨天上午10时30分许,轨交2号线世纪大道站,一名女子突然坠下轨道,所幸列车及时刹车,避免了悲剧的发生。

据了解,事发时一列开往龙阳路方向的2号线列车正驶入世纪大道站,一名女子突然坠入列车前方的轨道内,司机接到车站停车指令后,立即采取紧急制动,避免了悲剧发生。这名横卧在轨上的女子随后被赶到的民警和站工作人员带离现场。事故导致世纪大道往龙阳路方向列车限速运行,发车班次间隔延长,影响时间达10分钟以上。目前,女子坠轨的原因仍在调查中。

热线专递 >>>

## 【窨井盖不翼而飞】

昨晚11时:读者陆先生来电反映,宝山区泰和路近同济路西侧非机动车道内的窨井盖不翼而飞,已有一个多星期,存在很大安全隐患。房浩 屠仕超 整理

# 弱视云南少年千里来沪求医,连遇好心人相助

# “上海爷爷”:住我家我来照顾你

上海好心人

碰到一个好心人已让人欣慰,巧的是接连碰到好心人。17岁的云南少年马松俊,不幸先天弱视,辗转各地求医未果,而到了上海仅仅一个月,就连连遇到好医生、好“爷爷”,不仅视力有望恢复,还有“上海爷爷”提供免费食宿和交通费用,在陌生都市收获了一段意外的“祖孙情”。



李爷爷在为小马擦席子

金旻矣 摄

## 先天弱视

昨天是新学期第一天,17岁的云南少年马松俊虽然就读于当地的重点中学文山中学,却因治疗先天弱视暂时没法上学。在上海新视界眼科医院,记者见到了这个来自云南文山自治州农村的小伙子。由于父母常年在外打工,小马直到十几岁才知道自己患了先天弱视。辗转滇、浙等地求医未果,小马几乎已经要放弃治疗了。这时,他从网上看到上海新视界医院开设了专门矫治弱视的暑期“眼托班”及“少

儿光明热线”,心中又燃起了希望。

于是,父亲辞了工,凑了1000多元,于今年7月底陪他来到了上海。父子俩在定西路一间小旅馆的地下室落了脚,每月房租要1000元。半个月后,马松俊的视力从0.01提高到了0.15,小马高兴坏了。然而,房租、伙食和治疗费总像巨大的石头压在父子俩心头。“回家,还是继续治疗?”在上海打短工的父亲每天都在想这个问题。

## “祖孙”情深

此时,同样陪孙女来参加“眼

托班”治疗弱视的70岁上海老人李振新,得知了马家父子的窘境。半个月的接触,他发现这位少年很懂礼貌,不由心生好感。在得知通常要3个月的矫治才能有明显效果后,李老伯对小马产生了怜爱之心。“你问问爸爸,如果他同意,就来我家住吧,我来照顾你。”8月中旬的一天,他对小马说。

3天后,小马住进了李老伯在浦东的家。简单的2居室,李老伯特地为小李收拾出一间房间,铺上崭新的被褥。“白天我开车带他和孙女一起去医院,回到家我们吃

## 夜间遭遇黑手

# 大巴油箱遭“洗劫”见了底

本报讯 (记者 房浩 屠仕超) 十天之内,停在马路边的旅游大巴竟连续遭遇“油耗子”突袭,油箱“见底”,损失惨重……昨晚,受害司机郭先生致电本报,反映近来在雪野路洪山路一带,“油耗子”频频出没,行窃目标直指旅游大巴。

郭先生是一名旅游大巴司机,家住浦东雪野二村。8月23日晚,郭先生从乌镇载客归来后,和往常一样将车加满油,停在洪山路雪野路边“过夜”。次日一早,他出门上班,却惊讶地发现大巴的油箱门被人撬开,油箱盖也不翼而飞,油表已经“归零”,“真没想到,油耗子竟然敢在这里下手,400升油全被他们偷光了!”郭先生说,当天上午他原本还要接团外出,后来他连忙致电公司,请同事帮忙“代班”,这才没耽误游客们的行程。

吃过一回“哑巴亏”后,郭先生决定转移阵地,此后数天都将车停到了洪山路近齐河路边。可即使这样,依然没能逃脱“魔掌”。昨天凌晨,郭先生大巴车油箱再次被“洗劫一空”。“我后来去报案,发



现这几天,附近的许多大巴都中招了,这帮油耗子真是猖狂!”郭先生愤怒地说。

昨晚9时许,记者来到洪山路齐河路,郭先生的旅游大巴就停在路边,此时大巴左侧的油箱门已被撬开。(见图 房浩 摄)“今天回来我都没敢再加油。”郭先生说,这两次事件已让他损失了5000多元。”

记者注意到,洪山路雪野路边停着许多旅游大巴和大客车,由于夜间无人看管,确实给油耗子以“可乘之机”。目前,警方已介入调查。

# 阳台窗玻璃被射穿四小洞



本报讯 (实习生 徐烨倩 记者 金旻矣) “一觉醒来,发现自家玻璃窗上被击穿了四个小洞!”昨天,家住普陀区万镇路的卞先生心有余悸地致电本报,称阳台玻璃窗上不知被谁恶作剧地打了四个洞。

昨天下午,记者来到万镇路501弄某号的卞先生家。在阳台的窗玻璃上,记者看到4个洞眼,分别处于

不同高度,洞眼直径均约2-3毫米(见图 金旻矣 摄)。

卞先生说,前天晚上8时许,他独自在家看电视。突然,他听到阳台上发出一声“啪”的闷响。10分钟后,他又听到同样的响声。再过了15分钟,又传来两声巨响。他打开阳台门查看,没发现异常,还以为是楼上小孩子闹腾,也没在意。“第二天早上6时,我起来洗衣服,才发现阳台上的洗衣盆里有玻璃碎片。再一看,窗户上竟然有4个洞。”卞先生害怕地表示:“万一我站在阳台上,不是要被打中了吗?”

记者在现场努力寻找,但始终没有找到究竟是什么物体击穿了玻璃。从阳台朝对面望去,距离此处八九米是吉泰酒店的二层平台,再远处是一幢红色的高层住宅。卞先生表示,昨天早晨已向派出所报警。

今天上午,记者获悉,经警方勘察,初步认定卞先生家阳台玻璃窗上小孔是弹弓类物体弹射所致。

## 新闻追踪

# 涉嫌套牌路虎车昨被拖走查扣

涉事车主仍未现身

本报讯 (记者 潘高峰) 真假路虎“狭路相逢”,肩并肩停在同一个车库里(详见本报9月2日头版报道),引起读者和网友热议。记者昨天从黄浦交警获悉,涉嫌套牌路虎车已被拖走查扣,截至记者发稿时,神秘车主仍未现身。

记者今天上午从黄浦交警支队获悉,按照规定,对于套牌车原本就要实施扣车的措施,但由于涉案车辆所停的车库入口比较低矮,一般的牵引车开不进去,警方只能先锁住车子,派员驻守。此后警方专门找来一辆车身低矮的牵引车,才将涉嫌套牌的路虎拖到专门的停车场查扣。

此事发生后,黄浦警方曾通过官方微博发布消息,敦促“问题”车车主尽快到公安机关配合调查工作。此前有媒体报道,警方已经联系到了套牌车车主,但对方称自己身在外地。记者上午从黄浦警方获悉,事发后的确查到了一个与被扣路虎车有关的手机号码,不过不能仅凭一个电话就认定对方是车主,具体情况还在进一步调查中。

## 开会度假的好地方

绍兴鉴湖大酒店(园林式五星)  
柯岩·鲁镇·鉴湖景区(组合式4A)  
电话:0575-8568888(酒店) 84361555(景区)